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Tabela de Frequências

É maior de idade, tem direito de voto em Eleições Legislativas em Portugal e aceita
participar?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 885 100,0 100,0 100,0

IDADE

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 18 6 ,7 ,7 ,7

19 6 ,7 ,7 1,4

20 12 1,4 1,4 2,8

21 16 1,8 1,8 4,6

22 16 1,8 1,8 6,4

23 12 1,4 1,4 7,7

24 10 1,2 1,2 8,9

25 8 ,9 ,9 9,8

26 6 ,7 ,7 10,5

27 7 ,8 ,8 11,3

28 15 1,7 1,7 13,0

29 15 1,7 1,7 14,7

30 16 1,8 1,8 16,5

31 15 1,7 1,7 18,2

32 10 1,1 1,1 19,3

33 10 1,1 1,1 20,4

34 15 1,7 1,7 22,1

35 9 1,0 1,0 23,1

36 10 1,1 1,1 24,2

37 11 1,3 1,3 25,5

38 17 2,0 2,0 27,5

39 15 1,7 1,7 29,2

40 17 1,9 1,9 31,2

41 19 2,2 2,2 33,3

42 16 1,9 1,9 35,2

43 20 2,2 2,2 37,4

44 18 2,0 2,0 39,5

45 11 1,2 1,2 40,6

46 16 1,8 1,8 42,4

47 17 2,0 2,0 44,4

48 11 1,2 1,2 45,6

49 13 1,5 1,5 47,1

50 23 2,6 2,6 49,7

51 18 2,0 2,0 51,6

52 16 1,8 1,8 53,4

53 13 1,5 1,5 54,9

54 22 2,4 2,4 57,3

55 13 1,4 1,4 58,8

56 21 2,3 2,3 61,1

57 15 1,7 1,7 62,9

58 22 2,5 2,5 65,4

59 8 ,9 ,9 66,3

60 16 1,8 1,8 68,2

61 13 1,5 1,5 69,7

62 15 1,7 1,7 71,4

63 8 ,9 ,9 72,3

64 13 1,5 1,5 73,7

65 23 2,6 2,6 76,4

66 13 1,4 1,4 77,8

67 15 1,7 1,7 79,5

68 17 2,0 2,0 81,5

69 16 1,8 1,8 83,3

70 19 2,2 2,2 85,5

71 12 1,4 1,4 86,9

72 16 1,8 1,8 88,6

73 15 1,7 1,7 90,4

74 4 ,5 ,5 90,8

75 12 1,4 1,4 92,3

76 13 1,4 1,4 93,7

77 4 ,5 ,5 94,1

78 16 1,8 1,8 96,0

79 2 ,2 ,2 96,2

80 9 1,0 1,0 97,2

81 2 ,2 ,2 97,4

82 3 ,3 ,3 97,7

83 7 ,8 ,8 98,5

84 1 ,2 ,2 98,7

85 3 ,3 ,3 99,1

86 4 ,4 ,4 99,5

89 3 ,3 ,3 99,8

91 2 ,2 ,2 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Sexo

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Feminino 473 53,4 53,4 53,4

Masculino 412 46,6 46,6 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Escolaridade

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
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 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido <3ºciclo 164 18,5 18,6 18,6

3ºciclo 134 15,1 15,2 33,9

Secundário 225 25,4 25,5 59,4

Superior 357 40,4 40,6 100,0

Total 880 99,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 5 ,6   

Total 885 100,0   

NOME_CONCELHO

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Abrantes 2 ,2 ,2 ,2

Águeda 4 ,5 ,5 ,7

Aguiar da Beira 1 ,1 ,1 ,8

Albufeira 2 ,2 ,2 1,0

Alcácer do Sal 1 ,1 ,1 1,1

Alcanena 1 ,1 ,1 1,2

Alcobaça 5 ,5 ,5 1,7

Alcoutim 1 ,1 ,1 1,9

Alenquer 4 ,5 ,5 2,4

Alijó 2 ,2 ,2 2,6

Almada 20 2,3 2,3 4,9

Almeida 1 ,1 ,1 5,0

Almeirim 5 ,5 ,5 5,5

Almodôvar 1 ,1 ,1 5,7

Alpiarça 1 ,1 ,1 5,8

Alter do Chão 1 ,1 ,1 5,9

Amadora 13 1,5 1,5 7,4

Amarante 4 ,4 ,4 7,8

Anadia 8 ,9 ,9 8,7

Angra do Heroísmo 2 ,2 ,2 8,9

Arcos de Valdevez 1 ,1 ,1 9,0

Arganil 1 ,1 ,1 9,1

Arouca 1 ,1 ,1 9,2

Arronches 1 ,2 ,2 9,4

Arruda dos Vinhos 2 ,2 ,2 9,6

Aveiro 17 1,9 1,9 11,5

Barcelos 6 ,7 ,7 12,2

Barreiro 6 ,6 ,6 12,8

Batalha 1 ,2 ,2 13,0

Beja 2 ,2 ,2 13,2

Benavente 1 ,1 ,1 13,4

Braga 27 3,1 3,1 16,4

Bragança 2 ,3 ,3 16,7

Cabeceiras de Basto 1 ,1 ,1 16,8

Cadaval 1 ,1 ,1 16,9

Caldas da Rainha 6 ,7 ,7 17,6

Calheta (R.A.M.) 4 ,5 ,5 18,1

Câmara de Lobos 3 ,3 ,3 18,4

Caminha 1 ,1 ,1 18,5

Campo Maior 1 ,1 ,1 18,6

Cantanhede 1 ,1 ,1 18,8

Carrazeda de Ansiães 1 ,1 ,1 18,9

Cartaxo 3 ,3 ,3 19,2

Cascais 16 1,8 1,8 20,9

Castelo Branco 3 ,3 ,3 21,2

Castelo de Paiva 1 ,1 ,1 21,4

Castro Marim 1 ,1 ,1 21,5

Celorico de Basto 3 ,4 ,4 21,9

Chaves 2 ,3 ,3 22,1

Cinfães 1 ,2 ,2 22,3

Coimbra 20 2,3 2,3 24,6

Condeixa-a-Nova 3 ,3 ,3 24,9

Coruche 2 ,2 ,2 25,1

Covilhã 6 ,7 ,7 25,8

Crato 2 ,3 ,3 26,1

Elvas 3 ,3 ,3 26,4

Espinho 1 ,1 ,1 26,5

Esposende 1 ,1 ,1 26,6

Estarreja 2 ,2 ,2 26,8

Estremoz 1 ,1 ,1 26,9

Évora 3 ,4 ,4 27,3

Fafe 4 ,5 ,5 27,8

Faro 5 ,5 ,5 28,3

Felgueiras 3 ,3 ,3 28,7

Figueira da Foz 10 1,2 1,2 29,8

Figueiró dos Vinhos 1 ,1 ,1 30,0

Fornos de Algodres 1 ,1 ,1 30,1

Funchal 8 ,9 ,9 31,0

Fundão 3 ,4 ,4 31,3

Gavião 1 ,1 ,1 31,5

Gondomar 18 2,0 2,0 33,5

Guarda 4 ,4 ,4 33,9

Guimarães 16 1,8 1,8 35,7

Horta 1 ,1 ,1 35,8

Ílhavo 3 ,3 ,3 36,1

Lagoa 4 ,4 ,4 36,5

Lagos 6 ,7 ,7 37,2

Lamego 2 ,2 ,2 37,5

Leiria 12 1,4 1,4 38,9

Lisboa 60 6,8 6,8 45,7

Loulé 4 ,4 ,4 46,1

Loures 15 1,7 1,7 47,8

Lourinhã 2 ,2 ,2 48,0

Lousã 2 ,3 ,3 48,2

Lousada 2 ,2 ,2 48,5

Macedo de Cavaleiros 1 ,2 ,2 48,6

Machico 1 ,1 ,1 48,7

Mafra 9 1,0 1,0 49,7

Maia 5 ,6 ,6 50,3
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 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Mangualde 1 ,1 ,1 50,4

Marco de Canaveses 2 ,2 ,2 50,6

Marinha Grande 3 ,3 ,3 50,9

Marvão 1 ,1 ,1 51,0

Matosinhos 10 1,2 1,2 52,2

Mealhada 2 ,2 ,2 52,4

Mira 1 ,1 ,1 52,5

Miranda do Corvo 1 ,1 ,1 52,6

Mirandela 2 ,3 ,3 52,9

Moimenta da Beira 1 ,1 ,1 53,0

Moita 4 ,5 ,5 53,5

Monção 1 ,1 ,1 53,6

Monchique 2 ,2 ,2 53,8

Montemor-o-Novo 2 ,2 ,2 54,0

Montemor-o-Velho 1 ,1 ,1 54,2

Montijo 2 ,2 ,2 54,3

Mortágua 1 ,1 ,1 54,4

Moura 1 ,1 ,1 54,5

Nordeste 1 ,1 ,1 54,6

Óbidos 1 ,2 ,2 54,8

Odemira 2 ,2 ,2 55,0

Odivelas 6 ,6 ,6 55,6

Oeiras 23 2,6 2,6 58,2

Olhão 2 ,2 ,2 58,4

Oliveira de Azeméis 4 ,4 ,4 58,8

Oliveira do Bairro 1 ,1 ,1 58,9

Oliveira do Hospital 1 ,1 ,1 59,1

Ourém 1 ,1 ,1 59,2

Ovar 4 ,5 ,5 59,6

Paços de Ferreira 6 ,6 ,6 60,3

Palmela 8 ,9 ,9 61,1

Paredes 4 ,4 ,4 61,6

Paredes de Coura 1 ,1 ,1 61,7

Pedrógão Grande 1 ,1 ,1 61,8

Penafiel 8 1,0 1,0 62,7

Penamacor 1 ,1 ,1 62,8

Peso da Régua 1 ,1 ,1 62,9

Pinhel 1 ,2 ,2 63,1

Pombal 3 ,3 ,3 63,3

Ponta Delgada 8 ,9 ,9 64,3

Portalegre 3 ,4 ,4 64,6

Portimão 3 ,3 ,3 65,0

Porto 53 6,0 6,0 71,0

Porto de Mós 5 ,5 ,5 71,5

Póvoa de Lanhoso 1 ,1 ,1 71,6

Póvoa de Varzim 3 ,4 ,4 72,0

Redondo 1 ,1 ,1 72,1

Reguengos de Monsaraz 1 ,1 ,1 72,2

Ribeira de Pena 1 ,1 ,1 72,3

Ribeira Grande 3 ,3 ,3 72,7

Rio Maior 6 ,7 ,7 73,3

Sabrosa 2 ,3 ,3 73,6

Salvaterra de Magos 1 ,1 ,1 73,7

Santa Comba Dão 2 ,2 ,2 73,9

Santa Cruz 6 ,7 ,7 74,6

Santa Cruz da Graciosa 2 ,2 ,2 74,8

Santa Cruz das Flores 1 ,1 ,1 74,9

Santa Maria da Feira 12 1,4 1,4 76,3

Santana 1 ,1 ,1 76,4

Santarém 7 ,8 ,8 77,2

Santiago do Cacém 1 ,1 ,1 77,3

Santo Tirso 5 ,5 ,5 77,9

São Brás de Alportel 1 ,1 ,1 78,0

São João da Madeira 2 ,2 ,2 78,2

São João da Pesqueira 1 ,1 ,1 78,3

São Roque do Pico 1 ,1 ,1 78,4

São Vicente 1 ,1 ,1 78,6

Seia 1 ,2 ,2 78,7

Seixal 6 ,7 ,7 79,4

Serpa 1 ,1 ,1 79,5

Sertã 1 ,1 ,1 79,6

Sesimbra 1 ,2 ,2 79,7

Setúbal 10 1,1 1,1 80,9

Sever do Vouga 1 ,1 ,1 81,0

Silves 3 ,3 ,3 81,3

Sintra 25 2,9 2,9 84,1

Sobral de Monte Agraço 1 ,1 ,1 84,2

Soure 1 ,1 ,1 84,3

Tábua 1 ,1 ,1 84,4

Tarouca 1 ,1 ,1 84,5

Tavira 2 ,2 ,2 84,7

Tomar 4 ,5 ,5 85,2

Torres Novas 5 ,6 ,6 85,8

Torres Vedras 8 ,9 ,9 86,7

Trofa 4 ,5 ,5 87,2

Vagos 2 ,2 ,2 87,4

Vale de Cambra 1 ,1 ,1 87,5

Valongo 6 ,7 ,7 88,1

Valpaços 1 ,1 ,1 88,2

Velas 2 ,2 ,2 88,4

Vendas Novas 1 ,1 ,1 88,5

Viana do Castelo 12 1,4 1,4 89,9

Vieira do Minho 1 ,1 ,1 90,0

Vila da Praia da Vitória 1 ,1 ,1 90,1

Vila do Conde 9 1,0 1,0 91,1

Vila Franca de Xira 11 1,3 1,3 92,4

Vila Franca do Campo 2 ,2 ,2 92,5

Vila Nova de Famalicão 14 1,6 1,6 94,2

Vila Nova de Foz Côa 1 ,1 ,1 94,3

Vila Nova de Gaia 28 3,1 3,1 97,4

Vila Real 5 ,5 ,5 97,9

Vila Real de Santo António 2 ,2 ,2 98,1
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 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Vila Verde 4 ,4 ,4 98,5

Vila Viçosa 1 ,1 ,1 98,7

Viseu 12 1,3 1,3 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Concelho onde vota

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Mesmo 849 96,0 96,0 96,0

Outro 36 4,0 4,0 100,0

Total 885 100,0 100,0  

P6_Outro

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  849 96,0 96,0 96,0

Albergaria-a-Velha 1 ,1 ,1 96,1

Amadora 1 ,2 ,2 96,2

Barcelos 1 ,1 ,1 96,4

Caldas da Rainha 2 ,2 ,2 96,6

Cartaxo 1 ,1 ,1 96,7

Cinfães 2 ,2 ,2 96,9

Covilhã 1 ,1 ,1 97,0

Fafe 1 ,1 ,1 97,2

Figueira da Foz 1 ,1 ,1 97,3

Funchal 2 ,2 ,2 97,5

Ílhavo 1 ,1 ,1 97,6

Lamego 1 ,2 ,2 97,8

Leiria 1 ,1 ,1 97,8

Lisboa 2 ,2 ,2 98,1

Lousã 1 ,1 ,1 98,2

Matosinhos 1 ,2 ,2 98,3

Moita 1 ,1 ,1 98,4

Oleiros 1 ,1 ,1 98,5

Pombal 1 ,1 ,1 98,7

Póvoa de Varzim 1 ,2 ,2 98,9

Santa Cruz 2 ,2 ,2 99,0

Santarém 1 ,1 ,1 99,2

Setúbal 1 ,1 ,1 99,3

Vagos 1 ,1 ,1 99,4

Valença 1 ,1 ,1 99,5

Vila Nova de Gaia 1 ,1 ,1 99,7

Viseu 1 ,1 ,1 99,8

Vizela 2 ,2 ,2 100,0

Total 885 100,0 100,0  

NUTSII voto

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 319 36,0 36,0 36,0

Centro 196 22,1 22,1 58,1

AML 230 26,0 26,0 84,1

Alentejo 58 6,6 6,6 90,7

Algarve 35 4,0 4,0 94,7

Madeira 25 2,8 2,8 97,5

Açores 22 2,5 2,5 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual das
seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido De certeza que não iria votar 25 2,8 2,8 2,8

Não tencionaria ir votar 17 1,9 1,9 4,7

Não sabe se iria votar 60 6,8 6,8 11,4

Em princípio iria votar 161 18,2 18,2 29,6

De certeza que iria votar 622 70,3 70,4 100,0

Total 884 99,9 100,0  

Omisso Recusa responder 1 ,1   

Total 885 100,0   

Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da
República) em que partido votaria?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido BE 22 2,5 3,7 3,7

CDS-PP 2 ,3 ,4 4,1

CDU 23 2,5 3,8 8,0

CH 55 6,2 9,3 17,3

IL 39 4,5 6,7 24,0

L 10 1,2 1,8 25,8

PAN 5 ,6 ,9 26,6

PS 211 23,8 35,9 62,5

PSD 189 21,3 32,1 94,6

Outro 8 ,9 1,4 96,0

B/N 24 2,7 4,0 100,0

Total 588 66,4 100,0  

Omisso Ns 195 22,0   

Nr 60 6,8   

Sistema 42 4,8   

Total 297 33,6   

Total 885 100,0   
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P8_Outro

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  877 99,1 99,1 99,1

ADN 1 ,1 ,1 99,2

depende do partido 1 ,1 ,1 99,2

esquerda ou mais pequenos 1 ,1 ,1 99,4

Inidcação que olha é a pessoa e não o Partido 1 ,1 ,1 99,5

Não tem pertidos politicos 1 ,1 ,1 99,6

Nenhum 1 ,1 ,1 99,7

partido de esquerda 1 ,1 ,1 99,9

votva no Marcelo 1 ,1 ,1 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode
dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido BE 11 1,2 8,7 8,7

CDS-PP 1 ,1 ,7 9,4

CDU 4 ,4 3,1 12,4

CH 4 ,5 3,7 16,1

IL 8 ,9 6,4 22,5

L 3 ,4 2,7 25,2

PAN 2 ,2 1,3 26,5

PS 45 5,1 36,7 63,2

PSD 30 3,4 24,6 87,8

Outro 7 ,8 6,1 93,8

B/N 8 ,9 6,2 100,0

Total 123 13,9 100,0  

Omisso Ns 90 10,2   

Nr 5 ,6   

Sistema 666 75,3   

Total 762 86,1   

Total 885 100,0   

P9_Outro

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  878 99,2 99,2 99,2

centro oesquerda 1 ,1 ,1 99,3

da direita 1 ,1 ,1 99,4

decide durante os debates 1 ,2 ,2 99,6

direita e esquerda 2 ,2 ,2 99,8

mais inclinada p+ara direita 1 ,1 ,1 99,9

nenhum 1 ,1 ,1 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Aproxima-se um debate sobre o estado da nação e gostaria de lhe fazer umas
perguntas sobre a situação geral do país. Em geral, o país está pior, igual ou melhor do

que há um ano?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Pior 558 63,1 64,4 64,4

Igual 211 23,8 24,4 88,8

Melhor 97 11,0 11,2 100,0

Total 866 97,9 100,0  

Omisso Ns/Nr 19 2,1   

Total 885 100,0   

Em seu entender, qual é o principal problema do país neste momento? (Mesmo que identifique vários, diga apenas um, por favor)

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido ~recuperacao economica 1 ,1 ,1 ,1

a nossa classe política. 1 ,1 ,1 ,2

a carga dos impostos 1 ,1 ,1 ,3

a carga fiscal 2 ,2 ,2 ,5

a comunicação 1 ,1 ,1 ,6

a corrupção 2 ,2 ,2 ,8

a corrupção em portugal 1 ,1 ,1 ,9

A democracia 1 ,1 ,1 1,0

A desigualdade e falta de valores 1 ,1 ,1 1,1

a dívida pública 1 ,1 ,1 1,3

a economia 3 ,3 ,3 1,6

A economia de ajuda às Empresas 1 ,1 ,1 1,7

A educação/cultura dos portugueses 1 ,1 ,1 1,8

A FALTA DE APOIO EM ALGUS SETORES 1 ,1 ,1 1,9

a falta de dinheiro ou dinheiro a mais para uns 1 ,1 ,1 2,0

a falta de entradas de emprego 2 ,2 ,2 2,2

a falta de espectativas das pessoas 1 ,1 ,1 2,3

a falta de iniciativa para tudo 1 ,1 ,1 2,4

a governação socialista 1 ,1 ,1 2,5

a guerra 5 ,6 ,6 3,1

a guerra lá fora 1 ,2 ,2 3,3

a guerra na Ucrania 1 ,2 ,2 3,5

a inflação 10 1,1 1,1 4,6

A justiça 1 ,1 ,1 4,6

á maioria absoluta do partido 1 ,1 ,1 4,8

a maioria absoluta do partido socialista e o primeiro ministro 1 ,1 ,1 4,8

a perca de poder de compra 1 ,1 ,1 4,9

a politica do governo 1 ,1 ,1 5,0

a politica em tudo 1 ,1 ,1 5,1

a politica gerada pelo PS 1 ,1 ,1 5,2

a política interna 1 ,1 ,1 5,3

a politica que não se conjuga com a realidade 1 ,1 ,1 5,4

A qualidade dos Governantes 1 ,1 ,1 5,5

a questão finaceira 1 ,1 ,1 5,6
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 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

a saude 9 1,1 1,1 7,2

a saúde 1 ,1 ,1 5,7

A saúde 2 ,2 ,2 5,9

A Saúde 2 ,2 ,2 6,1

a saude e a educação 1 ,1 ,1 7,3

A saude e a justica 1 ,2 ,2 7,4

a taxa da inflação 1 ,1 ,1 7,5

acomodação de quem manda e de quem é mandado 1 ,1 ,1 7,6

afilhados politicos são demasiados para a extensão do pais 1 ,1 ,1 7,7

ajudar quem vem de fora e deixar portugal sem ajuda 1 ,1 ,1 7,8

Algumas reformas 1 ,1 ,1 7,9

alguns estarem-se a aproveitar da situação de crise 1 ,1 ,1 8,0

alimentacao 1 ,1 ,1 8,1

ao crscimento da extrema direita 2 ,2 ,2 8,3

as amizades no governo 1 ,1 ,1 8,4

as consequências da guerra 2 ,2 ,2 8,6

as pessoas não terem poder de compra 1 ,1 ,1 8,7

As promessas de reformas e salários mais altos que não são cumpr 1 ,1 ,1 8,8

as reformas serem baixas e os preços terem aumentado 1 ,1 ,1 8,9

as subidas dos preços 1 ,1 ,1 9,1

atraso na justiça 1 ,1 ,1 9,2

aumento custo de vida 1 ,1 ,1 9,3

aumento da inflação 1 ,1 ,1 9,4

Aumento de preços 1 ,1 ,1 9,5

aumento de tudo 1 ,1 ,1 9,6

aumento do custo de vida 1 ,1 ,1 9,7

Aumento do custo de vida 1 ,1 ,1 9,9

aumento do custo de vida em relaçao aos salarios 1 ,1 ,1 10,0

AUMENTO DOS PREÇOS 1 ,2 ,2 10,1

ausência de recursos humanos 1 ,1 ,1 10,2

baixo rendimentos 1 ,1 ,1 10,3

baixos salários 1 ,1 ,1 10,5

burocracia muito sistema on line e site mas as respostas levam t 1 ,1 ,1 10,6

cada um querer assumir o poder 1 ,1 ,1 10,7

capacidade de cativar os bons recursos e mante-los cá 1 ,1 ,1 10,8

capacidade de organização da classe governante 1 ,1 ,1 10,8

carga de impostos 1 ,1 ,1 10,9

carga fiscal 1 ,1 ,1 11,0

carga fiscal muito elevado 1 ,1 ,1 11,1

centralismo 1 ,1 ,1 11,2

Choques mundiais 1 ,1 ,1 11,3

clareza politica e honestidade politica 1 ,1 ,1 11,4

classe poliitica 1 ,1 ,1 11,5

classe politica dificiente e incompetente 1 ,1 ,1 11,6

coisas caras,promessas politicas 1 ,1 ,1 11,7

comunicação com as pessoas 1 ,1 ,1 11,8

conhecimento 1 ,1 ,1 11,9

conjuntura externa 1 ,1 ,1 12,0

conjuntura externa,guerra,pandemia 1 ,1 ,1 12,1

conjuntura internacinal 1 ,1 ,1 12,2

conjuntura internacional, guerra 1 ,1 ,1 12,3

conjunturas internacionais, guerras,pandemia... 1 ,1 ,1 12,4

contigência da fome e da pandemia 1 ,1 ,1 12,6

controle do aparelho de estado pelo msm part 1 ,1 ,1 12,7

corrupcao 6 ,6 ,6 15,6

corrupçao 2 ,2 ,2 15,0

corrupçaõ 1 ,2 ,2 12,8

corrupção 14 1,6 1,6 14,4

Corrupção 3 ,3 ,3 14,7

corrupção do país 1 ,1 ,1 15,7

Corrupção, e deficientes, serviços publicos,excesso de carga fis 1 ,1 ,1 15,8

corrupção,guerra 2 ,2 ,2 16,0

CORRUPEÇÃO 1 ,1 ,1 16,1

CORUPÇAO 1 ,1 ,1 16,1

coruupção 1 ,1 ,1 16,2

covid e guerra 1 ,1 ,1 16,4

Covid, Guerra 1 ,1 ,1 16,5

Covid, inflação 1 ,1 ,1 16,6

criminalidade 1 ,2 ,2 16,8

crise do mundo 1 ,1 ,1 16,9

crise economica 1 ,1 ,1 17,2

crise económica 1 ,1 ,1 17,0

Crise Economica, Guerra´, Pandemia 1 ,1 ,1 17,3

crise economica,incendios ,greves , medicos , educação 1 ,1 ,1 17,4

crise global e efeitos secundarios da pandemia 1 ,1 ,1 17,5

crise internacinal 1 ,1 ,1 17,6

crise mundial afeta o nosso pais 1 ,1 ,1 17,7

crise mundial e imcompetência do governo 1 ,1 ,1 17,8

CRISE PANDEMICA , E AGORA A GUERRA 1 ,1 ,1 17,9

culturais e sociais 1 ,1 ,1 18,0

currupçao politica 1 ,1 ,1 18,1

custo de nivel de vida 1 ,1 ,1 18,2

custo de tudo esta muito elevado 1 ,1 ,1 18,3

custo de vida 10 1,1 1,1 19,4

Custo de Vida 1 ,1 ,1 19,5

CUSTO DE VIDA 1 ,2 ,2 19,7

Custo de vida , Governo, corrupção 1 ,1 ,1 19,8

custo de vida resultante da guerra na Ucrânia 1 ,1 ,1 19,9

dar dinheiro a quem nao trabalha, doentes sem direito a juntas m 1 ,1 ,1 20,0

deixa andar 1 ,1 ,1 20,1

demasiado estado e falta de gestao 1 ,1 ,1 20,2

demasiados impostos 1 ,1 ,1 20,3

demasiados politicos 1 ,1 ,1 20,4

Demografia 1 ,1 ,1 20,5

demora na legalizacao das empresas das actividades,saude, 1 ,1 ,1 20,6

dependencia de decisões externas 1 ,1 ,1 20,7

desemprego 1 ,1 ,1 20,7

Desemprego 1 ,1 ,1 20,9

DESEMPREGO 1 ,1 ,1 21,0

desentendimento no partido 1 ,1 ,1 21,1

desenvolvimento 1 ,2 ,2 21,2

desenvolvimento económico 1 ,1 ,1 21,3
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desgovernação do país 1 ,1 ,1 21,4

desgoverno 1 ,1 ,1 21,5

desigualdade social 2 ,2 ,2 21,7

desigualdade, falta de rendimento, inflação, saúde 1 ,1 ,1 21,8

desigualdades e injustiça, pobreza 1 ,1 ,1 21,9

desnorte a nivel politico, a saúde 1 ,1 ,1 22,0

Desorganização 1 ,1 ,1 22,1

desorganização do sns 1 ,1 ,1 22,3

diferença das entidades 1 ,1 ,1 22,4

Diferença de ordenado 1 ,1 ,1 22,5

dinheiro 1 ,1 ,1 22,6

dinheiro deveria ser mais bem controlado e ver onde aplicar melh 2 ,2 ,2 22,8

dinheiro mal distribuido 1 ,1 ,1 22,9

discussao dos temas na assembleia da republica 1 ,1 ,1 23,0

divercidade e inclusão 1 ,1 ,1 23,1

diversas empresas q ficaram aflitas com as dividas divido a pand 1 ,1 ,1 23,2

divida externa 1 ,2 ,2 23,4

DIVIDA PUBLICA 1 ,1 ,1 23,5

divida publico 1 ,1 ,1 23,6

Doenças 1 ,1 ,1 23,8

dos criterios de igualdade 1 ,1 ,1 23,8

é devinição politica 1 ,1 ,1 24,0

economia 15 1,7 1,7 25,7

ECONOMIA 1 ,1 ,1 25,8

economia, inflação 1 ,1 ,1 25,9

economia,saude 2 ,3 ,3 26,2

economico 4 ,4 ,4 26,8

económico 2 ,2 ,2 26,4

económico e social 2 ,2 ,2 27,0

economico, social 1 ,1 ,1 27,1

economicos e sociais 1 ,2 ,2 27,3

educação 1 ,1 ,1 27,4

Educação 1 ,1 ,1 27,5

EDUCAÇÃO 1 ,1 ,1 27,7

educaçao civica 1 ,1 ,1 27,7

educaçao e saude 1 ,1 ,1 27,8

EFEITOS DA GUERRA NA UCRÂNIA 1 ,1 ,1 28,0

efeitos pós pandemia 2 ,2 ,2 28,1

emprego qualificado 1 ,1 ,1 28,2

emprego.ordenado minimo,baixo poder de compra,saude 1 ,1 ,1 28,4

entrada de migrantes e custo de vida elevado 1 ,1 ,1 28,5

escalada das taxas de juro acompanhada da subida da inflacção 1 ,1 ,1 28,6

esquerda 1 ,1 ,1 28,7

estado 1 ,1 ,1 28,7

estrutural 1 ,1 ,1 28,8

evolução do chega 1 ,1 ,1 29,0

excesso de impostos 1 ,1 ,1 29,1

exesso de borocracia 1 ,1 ,1 29,2

expeculacao 1 ,1 ,1 29,2

facilitimos 1 ,1 ,1 29,3

factor politico 1 ,1 ,1 29,4

Falar muito e fazer pouco 1 ,1 ,1 29,6

FALTA DE QUALIDADE DOS GOVERNANTES 1 ,1 ,1 29,6

falta d dinheiro 1 ,1 ,1 29,8

falta d organizacao 1 ,1 ,1 29,9

falta das reformas 1 ,1 ,1 30,0

FALTA DE CORDENAÇAO DO GOVERNO, DEVIA ESTA MAIS ATENTOS 1 ,1 ,1 30,1

falta de ajuda 1 ,1 ,1 30,2

falta de apoio aos fogos 1 ,1 ,1 30,3

falta de apoio nas escolas 2 ,2 ,2 30,5

falta de apoio, falta de pessoas no serviços 1 ,1 ,1 30,6

falta de boas politicas publicas 2 ,2 ,2 30,8

falta de candidatos para defender os interesses do povo 1 ,2 ,2 31,0

falta de capacidade do actual governo 1 ,1 ,1 31,0

Falta de civismo 1 ,1 ,1 31,2

falta de clareza da parte dos nossos lideres 1 ,1 ,1 31,3

falta de coerência 2 ,2 ,2 31,5

falta de competencia em relação aos fogos, custo de vida 1 ,1 ,1 31,7

falta de comunicação 1 ,1 ,1 31,7

falta de desenvolvimento em algumas areas, oportunidades p joven 1 ,1 ,1 31,9

falta de dinheiro 2 ,2 ,2 32,1

Falta de dinheiro e compreençaõ 1 ,2 ,2 32,2

falta de dinhiro 1 ,1 ,1 32,3

falta de educação 1 ,1 ,1 32,4

falta de emprego 1 ,1 ,1 32,5

falta de entendimento na assembleia da republica 1 ,2 ,2 32,7

falta de estrategia dos meios naturais 1 ,1 ,1 32,7

falta de estrategias alongo prazo, planeamento, falta de vontade 1 ,1 ,1 32,8

falta de estrutura politica 1 ,1 ,1 33,0

falta de experiencia por parte dos politicos 1 ,1 ,1 33,1

falta de fundos para educacao ,saude,transportes 1 ,2 ,2 33,2

falta de gestao 1 ,2 ,2 33,4

falta de gestão 1 ,1 ,1 33,3

falta de gestão, planeamento e visão estrategica 2 ,2 ,2 33,6

falta de governo,nao ha estrategia, saude,burocracia,indecisao 1 ,1 ,1 33,7

falta de honestidade bos governantes , corrupção 1 ,1 ,1 33,9

falta de honestidade política 1 ,1 ,1 34,0

falta de investimento 2 ,2 ,2 34,1

falta de investimento na formaçao 1 ,2 ,2 34,3

falta de liberdade 1 ,1 ,1 34,4

falta de liderança 1 ,2 ,2 34,5

falta de liderança politica 1 ,1 ,1 34,6

Falta de lideres politicos 1 ,1 ,1 34,7

falta de mao de obra 1 ,1 ,1 35,1

falta de mão de obra 3 ,3 ,3 35,0

falta de medicos 1 ,1 ,1 35,3

falta de meios para os incendios 1 ,2 ,2 35,5

falta de organizaçao 1 ,1 ,1 35,9

falta de organização 2 ,3 ,3 35,7

Falta de organização 1 ,1 ,1 35,8

falta de organizacao e estruturas suficientes.falta de plano est 1 ,1 ,1 36,1

falta de orientação 1 ,1 ,1 36,2
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Falta de orientação 1 ,1 ,1 36,3

falta de planeamento 1 ,2 ,2 36,4

falta de planiamento a longo prazo 1 ,1 ,1 36,5

falta de poder compra da populaçao 1 ,1 ,1 36,6

falta de poder monetario 2 ,2 ,2 36,8

Falta de politicas ambientais 1 ,1 ,1 36,9

falta de politicos á altura 1 ,1 ,1 37,0

FALTA DE POLITICOS COMPETENTES 1 ,1 ,1 37,1

falta de preocupação com as pessoas 1 ,1 ,1 37,2

falta de produção para poder ter riqueza , aumento do preço 1 ,1 ,1 37,4

falta de produtividade 1 ,1 ,1 37,5

Falta de produtividade 1 ,1 ,1 37,6

falta de qualidade,iniciativa, 1 ,2 ,2 37,8

falta de recursos 1 ,1 ,1 37,8

falta de resposta as reais necessidaes da populacao.habitacao, 1 ,1 ,1 37,9

FALTA DE SERIDADE POLITICA 1 ,1 ,1 38,0

falta de trabalho 2 ,2 ,2 38,2

Falta de visão para o país 1 ,1 ,1 38,3

falta sintonia na parte economica 1 ,1 ,1 38,4

financas 1 ,2 ,2 38,5

financeira 1 ,1 ,1 38,6

financeiro 3 ,4 ,4 39,0

florestas,incendios 1 ,1 ,1 39,1

focos errados na aplicaçao dos fundos publicos 1 ,1 ,1 39,2

Fome 1 ,1 ,1 39,4

fracas leis que nao punem os politicos 1 ,1 ,1 39,5

fraco poder economico das pessoas 1 ,1 ,1 39,6

função publica, inflação 1 ,1 ,1 39,6

ganancia 1 ,1 ,1 39,8

ganancia dos ricos 1 ,1 ,1 39,8

GASOLEO 1 ,1 ,1 40,0

gasóleo muito caro 1 ,1 ,1 40,1

Gastos q o estado esta a ter Tap E ETC 1 ,1 ,1 40,2

gestao 2 ,2 ,2 40,4

gestão dos recursos do país 1 ,1 ,1 40,5

Gestão financeira 1 ,1 ,1 40,6

gestao na area da saude 1 ,1 ,1 40,7

governação 1 ,1 ,1 40,9

governacao nao esta bem 1 ,1 ,1 41,0

governantes 2 ,2 ,2 41,2

governantes (primeiro ministro) 1 ,1 ,1 41,3

governantes que o país têm 1 ,1 ,1 41,4

governo 16 1,8 1,8 43,2

Governo 1 ,1 ,1 43,3

GOVERNO 1 ,1 ,1 43,4

governo gasta muito dinheiro em coisas desnecessarias 1 ,1 ,1 43,6

Governo que não reforma nenhum sectotr da cousa puublica 1 ,1 ,1 43,7

Governo, Saúde, politica 1 ,2 ,2 43,9

Grandes recursos , burocracia interna 1 ,1 ,1 44,0

greves 1 ,1 ,1 44,1

guerra 11 1,2 1,2 45,3

GUERRA 3 ,3 ,3 45,6

guerra da ucranea que advem outros problemas 1 ,1 ,1 45,7

guerra da ucrania 1 ,1 ,1 45,9

Guerra da Ucrânia 1 ,1 ,1 45,8

Guerra da Urania 1 ,1 ,1 46,0

guerra dos partidos 1 ,1 ,1 46,1

guerra e covid 1 ,1 ,1 46,2

guerra e problema da economia 1 ,1 ,1 46,3

guerra entre a ucrânia e a rússia 1 ,1 ,1 46,4

guerra na ucrania 2 ,2 ,2 46,6

Guerra, 1 ,2 ,2 46,8

Guerra, Pandemia,inflação 1 ,1 ,1 46,8

guerra, politica 1 ,1 ,1 46,9

Guerras da oposição 1 ,1 ,1 47,0

haver glutões. 1 ,1 ,1 47,1

hipocresia 1 ,1 ,1 47,2

honestidade 1 ,1 ,1 47,3

ignorância das pessoas 1 ,1 ,1 47,4

imposto 2 ,2 ,2 47,6

impostos 5 ,5 ,5 48,1

impostos e salarios bixos 2 ,2 ,2 48,3

impostos muito elevados 1 ,1 ,1 48,4

incapacidade de ralizar mudancas extruturais 1 ,1 ,1 48,5

incapacidade do governo em saber definir e cumprir objectivos 1 ,1 ,1 48,6

incapacidade dos governantes 1 ,1 ,1 48,7

Incedios 2 ,2 ,2 48,9

Incedios, inflação 1 ,1 ,1 49,1

incedios, saúde , educação 1 ,1 ,1 49,2

incendios 15 1,7 1,7 51,3

incêndios 4 ,5 ,5 49,6

incendios e inflacao, saude,educacao 1 ,1 ,1 51,4

incendios, guerra 1 ,1 ,1 51,5

incompetencia dos lideres 1 ,1 ,1 51,6

incompetencia politica 1 ,1 ,1 51,7

individamento 1 ,1 ,1 51,8

inflacao 14 1,6 1,6 56,9

inflaçao 7 ,8 ,8 55,3

inflação 19 2,1 2,1 53,9

Inflação 5 ,6 ,6 54,5

inflação , reforma pequena 1 ,1 ,1 57,0

inflacao e a saude 1 ,1 ,1 57,1

inflação e o preço dos combustuveis 1 ,1 ,1 57,3

inflação, corrupção e politica 1 ,1 ,1 57,4

inflacao, saude,combustiveis 1 ,1 ,1 57,5

inflação´, saúde, incendios 1 ,1 ,1 57,6

inflacção 7 ,8 ,8 58,4

INFLACÇÃO 1 ,1 ,1 58,5

inflacção e possíveis efeitos 1 ,1 ,1 58,6

influencia da guerra 1 ,2 ,2 58,8

influencia guerra 1 ,1 ,1 58,9

injustica dos nossos governantes em relacao aos portugueses 1 ,1 ,1 59,0
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INJUSTIÇA0 1 ,1 ,1 59,1

instabilidade politica 1 ,1 ,1 59,2

invasao fiscal 1 ,1 ,1 59,3

investimento estrutural 1 ,1 ,1 59,4

investir em areas erradas 1 ,1 ,1 59,5

justica 1 ,2 ,2 60,1

justiça 2 ,2 ,2 59,7

Justiça 2 ,2 ,2 60,0

justiça social a igualdade 1 ,1 ,1 60,2

leis impostas 2 ,2 ,2 60,4

Má gerencia 1 ,1 ,1 60,5

má gerência da economia, da saúde em Portugal 1 ,2 ,2 60,7

má gerido 1 ,2 ,2 60,8

ma gestao 4 ,4 ,4 61,5

má gestão 1 ,1 ,1 60,9

Má gestão 2 ,2 ,2 61,1

má gestão de impostos 1 ,1 ,1 61,6

MÁ GESTÃO FINANCEIRA 2 ,2 ,2 61,8

ma gestao politica 2 ,2 ,2 62,0

má governação 1 ,1 ,1 62,1

maioria absoluta 2 ,2 ,2 62,4

maioria absoluta que o governo tem neste momento 1 ,1 ,1 62,5

maiorios absoluta do ps 1 ,1 ,1 62,6

maneira a que se governa 1 ,1 ,1 62,7

Mau governado e vem de trás 1 ,1 ,1 62,8

maus governantes 1 ,1 ,1 62,9

MAUS NEGÓCIOS DO GOVERNO 1 ,1 ,1 62,9

medidas istruturais 1 ,1 ,1 63,0

menos emprego 1 ,1 ,1 63,1

mercado imobiliario 1 ,1 ,1 63,2

MINISTERIO DA SAUDE 1 ,1 ,1 63,4

Miséria, fome 1 ,1 ,1 63,5

muit dependencia do exterior 1 ,1 ,1 63,6

Muita coisa 1 ,2 ,2 63,8

Muita desigualdade social 1 ,1 ,1 63,8

muita gente a meter ao bolso em vez de trabalharem 1 ,1 ,1 63,9

muita gente a roubar 1 ,1 ,1 64,0

muito caro 1 ,1 ,1 64,1

muito caro à alimentação em comparação com outros países 1 ,1 ,1 64,3

muitos que recebem dinheiro deitados 1 ,1 ,1 64,4

n haver ajuda do estado nas empresas 1 ,1 ,1 64,5

n ter governantes a altura 1 ,1 ,1 64,5

n ter projecto nacional comum 1 ,1 ,1 64,6

n/s 1 ,1 ,1 64,8

Nã sabe 1 ,1 ,1 64,8

nada se aproveita 1 ,1 ,1 65,0

nao apostar na economia 1 ,1 ,1 65,1

nao entendimento das principais forcas politicas 1 ,1 ,1 65,2

NÃO ESTA TUDO BEM 1 ,1 ,1 65,3

não existe um entendimento entre os partidos 1 ,1 ,1 65,4

nao ha ninguem a altura para levantar o pais 1 ,1 ,1 65,5

Não há organização 1 ,1 ,1 65,6

não haver reformas estruturais 1 ,1 ,1 65,7

não indica 1 ,1 ,1 65,7

não produzir para criar riqueza no país 1 ,1 ,1 65,8

não realizar reformas 1 ,1 ,1 65,9

nao sabe 3 ,3 ,3 66,9

não sabe 3 ,4 ,4 66,3

Não sabe 2 ,3 ,3 66,6

não seguidas as politicas que devia de estar. 1 ,1 ,1 67,0

nao sei 2 ,2 ,2 67,2

nao ser governado pelo PSD 1 ,1 ,1 67,4

não temos governantes a altura para governar o país 1 ,2 ,2 67,5

Ninguém à altura 1 ,1 ,1 67,6

ninguem cumpre as promessas politicas 1 ,1 ,1 67,7

ninguem quer trabalhar.pagam para estar em casa 1 ,1 ,1 67,8

nivel economico 1 ,2 ,2 68,0

NR 1 ,1 ,1 68,0

ns nr 10 1,1 1,1 69,1

ns/nr 3 ,4 ,4 69,5

NS/NR 2 ,2 ,2 69,7

o abuso d subida dos preços 1 ,1 ,1 69,8

o aumento do custo de vida 3 ,3 ,3 70,2

o clima 1 ,1 ,1 70,2

o compadrio nos governos 1 ,1 ,1 70,4

o custo de vida elevado 1 ,1 ,1 70,4

o desgoverno 2 ,3 ,3 70,7

o governo 4 ,4 ,4 71,1

O governo 1 ,2 ,2 71,3

O governo que está 1 ,1 ,1 71,4

o governo so quer saber de alguns 1 ,1 ,1 71,5

o não crescimento, falta de investimento , pouco poder compra 1 ,2 ,2 71,7

o poder politico 1 ,1 ,1 71,8

O que está a acontecer. Preços a aumentar . 1 ,2 ,2 71,9

o sistema de saude 1 ,1 ,1 72,1

olhar nos reformados 1 ,1 ,1 72,2

oos incendios 1 ,1 ,1 72,3

Ordenado e tudo muito caro 1 ,1 ,1 72,5

ordenados baixos 1 ,1 ,1 72,6

Ordenados baixos, reformas baixas 1 ,1 ,1 72,7

Ordenados e reformas baixas 1 ,1 ,1 72,8

ordenados muito pequenos 1 ,1 ,1 72,9

organizacao 2 ,2 ,2 73,1

os aumentos 1 ,1 ,1 73,2

os factores externos 1 ,1 ,1 73,4

Os fogos 1 ,2 ,2 73,5

os gangues das ruas 1 ,1 ,1 73,7

os governadores que não sabem governar 1 ,1 ,1 73,8

os governantes 1 ,1 ,1 73,9

os impostos 1 ,1 ,1 74,0

os impostos elevados 1 ,1 ,1 74,1

os impostos muito elevados 1 ,1 ,1 74,2
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os incendios 1 ,2 ,2 74,4

os incêndios 1 ,1 ,1 74,3

Os maus politicos que temos 1 ,2 ,2 74,6

os nossos governantes que não sabem governar 1 ,1 ,1 74,7

Os ordenados baixos 1 ,1 ,1 74,8

os politicos 1 ,1 ,1 75,1

os políticos 2 ,2 ,2 75,0

os politicos e a europa 1 ,1 ,1 75,2

Os políticos não terem credibilidade 1 ,1 ,1 75,3

os politicos que temos 1 ,1 ,1 75,4

Os portugueses não terem tanta regalias como os estrangeiros 1 ,1 ,1 75,6

os preços 1 ,1 ,1 75,6

Os preços 1 ,2 ,2 75,8

os preços a subir 1 ,1 ,1 75,9

os preços dos combustiveis e bens alimentares a almentar 1 ,1 ,1 76,0

os preços estarem a almentar 1 ,1 ,1 76,1

os ricos terem mais e os pobres terem menos 1 ,2 ,2 76,3

os salarios 1 ,1 ,1 76,6

os salários 2 ,2 ,2 76,5

pais paralizado 1 ,1 ,1 76,7

pandemia 1 ,1 ,1 76,7

Pandemia 1 ,1 ,1 76,9

pandemia e a guerra 1 ,1 ,1 77,0

Parte economica 1 ,1 ,1 77,2

parte econômica 1 ,1 ,1 77,0

partidos não se unirem uns aos outros 1 ,2 ,2 77,3

perca de poder de compra 1 ,1 ,1 77,5

perda de poder de compra 1 ,1 ,1 77,6

perda do poder de compra 1 ,1 ,1 77,7

piorar ainda mis 1 ,1 ,1 77,8

pobreza 3 ,3 ,3 78,1

pobreza extrema no nosso pais 1 ,1 ,1 78,2

poder de compra 3 ,4 ,4 78,6

politica 7 ,8 ,8 79,4

Politica 1 ,1 ,1 79,5

politica interna e externa 1 ,1 ,1 79,6

politica, 1 ,1 ,1 79,7

politica. 1 ,1 ,1 79,8

Politicas adotadas 1 ,1 ,1 79,9

politicas sociais 2 ,2 ,2 80,2

politico 1 ,1 ,1 80,3

politicos 11 1,2 1,2 81,5

politicos como deve ser 1 ,1 ,1 81,6

politicos que nao legislam com interesse no povo 1 ,1 ,1 81,8

politicos que so pensam neles 1 ,1 ,1 81,8

Preço de combustivel 1 ,1 ,1 81,9

preços 2 ,2 ,2 82,1

preços altos 1 ,2 ,2 82,3

precos aumentaram 2 ,2 ,2 82,5

primeiro ministo 1 ,1 ,1 82,5

prioridades das nossas politicas 1 ,1 ,1 82,6

problema de lideranca e economico 1 ,1 ,1 82,7

problema politico 1 ,1 ,1 82,8

problemas economicos 1 ,1 ,1 82,9

Problemas que andam aí 1 ,1 ,1 83,0

Produtividade 1 ,1 ,1 83,2

PS está gasto e com currupçao 1 ,1 ,1 83,2

qualidade dos politcos e capacidades para tomar decisões 1 ,1 ,1 83,3

qualidade na liderança 1 ,1 ,1 83,4

quem esta a gerir o pais 1 ,1 ,1 83,5

quer se tudo orientar. 1 ,1 ,1 83,6

questoes ambientais 1 ,1 ,1 83,8

questoes de governação 1 ,1 ,1 83,9

reformas 1 ,1 ,1 84,0

reformas baixas 1 ,1 ,1 84,1

reformas q são uma miséria 1 ,1 ,1 84,2

salario do reformado 1 ,1 ,1 84,3

salarios 1 ,1 ,1 84,5

salários 2 ,2 ,2 84,5

salarios baixos 4 ,4 ,4 85,0

sao os politicos,corrupcao 1 ,2 ,2 85,1

São tantos pontos a apontar. 1 ,1 ,1 85,2

São varios factores e não so politicos 1 ,1 ,1 85,3

saude 22 2,5 2,5 91,4

SAUDE 5 ,6 ,6 92,0

saúde 27 3,1 3,1 88,4

Saúde 4 ,5 ,5 88,9

Saúde baixo rendimentos 1 ,1 ,1 92,1

SAUDE E INFLAÇÃO 1 ,1 ,1 92,2

saúde - serviço nacional de saúde 1 ,1 ,1 92,3

Saúde , emprego, 1 ,2 ,2 92,5

saude e economia 1 ,1 ,1 92,6

saude e educação 1 ,1 ,1 92,9

saúde e educação 2 ,3 ,3 92,9

Saúde e educação, transportes 1 ,1 ,1 93,0

Saúde e etc 1 ,1 ,1 93,1

saude e fiscalidade 1 ,2 ,2 93,3

Saúde e problemas financeiros 1 ,1 ,1 93,4

saúde pública 1 ,1 ,1 93,5

saude, 2 ,2 ,2 93,8

Saúde, alimrntação, 1 ,2 ,2 93,9

saude, economia 1 ,1 ,1 94,0

saude, inflacao 2 ,2 ,2 94,2

saude, transportes 1 ,1 ,1 94,3

saude,cuidados com idosos,pobreza em que nos encontramos 1 ,2 ,2 94,5

saude,economia 1 ,1 ,1 94,6

saude,economia,educacao,financas 1 ,1 ,1 94,7

saude,educacao 1 ,1 ,1 94,8

saude,educacao,economia e inflacao 1 ,1 ,1 94,9

saude,ensino,justica 1 ,1 ,1 95,0

sem enfremeiros e médicos 1 ,1 ,1 95,1

sem lei 1 ,1 ,1 95,2
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sem liderança 1 ,1 ,1 95,3

ser governado por politicos pouco competentes 1 ,1 ,1 95,4

ser mal governado 1 ,1 ,1 95,5

sermos governados pela esquerda 1 ,1 ,1 95,6

sermos governados pelo PS 1 ,1 ,1 95,7

serviço público no geral 1 ,1 ,1 95,8

serviços publicos que foram privatizados 1 ,1 ,1 95,9

sistema de saude 1 ,1 ,1 96,0

Situação complicado 1 ,1 ,1 96,1

sms 1 ,1 ,1 96,2

SNS 1 ,1 ,1 96,3

socialismo 1 ,1 ,1 96,5

subcarga de gente estrangeira 1 ,1 ,1 96,5

subida de tudo pra compra 1 ,2 ,2 96,7

subida do preço 1 ,1 ,1 96,8

subida dos preços 1 ,2 ,2 96,9

SUBIDA DOS PREÇOS 2 ,2 ,2 97,2

subsidios 1 ,1 ,1 97,2

tantos,gasolina 1 ,1 ,1 97,3

taxas muita altas 1 ,2 ,2 97,5

tem a ver com a politica que esta sendo aplicda 1 ,1 ,1 97,6

Tirar subsidios aos malandros 1 ,2 ,2 97,8

todos 1 ,1 ,1 97,9

todos os governos que já passaram pela assembleia 1 ,1 ,1 98,0

tudo 1 ,1 ,1 98,1

Tudo aumenta 1 ,1 ,1 98,2

tudo mais caro 3 ,3 ,3 98,5

TUDO MAL, gás, gasolina etc 1 ,2 ,2 98,7

tudo muito caro 2 ,3 ,3 98,9

tudo numa forma geral 1 ,1 ,1 99,0

tudo. saude e eduucação 1 ,1 ,1 99,2

Uns ganharem muito e outros ganharem muito pouco. 1 ,1 ,1 99,2

Varias crises europeias 1 ,1 ,1 99,3

varios 1 ,1 ,1 99,4

Vários problemas, vida cara. 1 ,2 ,2 99,6

Vários. a despesa pública 1 ,1 ,1 99,7

vencimentos baixos 1 ,1 ,1 99,8

ver tanto ladrões nomeadamente no governo 1 ,1 ,1 99,9

vida cara que temos 1 ,1 ,1 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Em geral, como avalia o desempenho do Governo que saiu das últimas eleições (janeiro
de 2022)? Acha que tem sido muito mau, mau, razoável, bom ou muito bom?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Muito mau 114 12,9 13,2 13,2

Mau 215 24,3 24,9 38,1

Razoável 443 50,1 51,4 89,5

Bom 80 9,1 9,3 98,8

Muito bom 10 1,1 1,2 100,0

Total 862 97,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 23 2,6   

Total 885 100,0   

Em seu entender, há necessidade do Primeiro-Ministro fazer uma remodelação no
Governo substituindo alguns ministros?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 499 56,3 64,7 64,7

Não 272 30,7 35,3 100,0

Total 770 87,1 100,0  

Omisso Ns/Nr 115 12,9   

Total 885 100,0   

Que ministros ou ministras deveriam sair?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  390 44,1 44,1 44,1

80 por cento deles 2 ,2 ,2 44,3

a da saude 1 ,1 ,1 44,4

a da saude a de defesa 1 ,1 ,1 44,5

a da saude das infraestrutura 1 ,1 ,1 44,6

a da saude do ambiente 1 ,1 ,1 44,7

a maior parte 1 ,1 ,1 44,8

a maioria deles 1 ,2 ,2 45,0

a saude e ducaçaõ 1 ,1 ,1 45,1

abstenho-me 1 ,1 ,1 45,2

adm. interna 1 ,1 ,1 45,3

Adm. interna 1 ,1 ,1 45,4

adm. interna, indústria e justiça 1 ,1 ,1 45,4

administracao interna 1 ,1 ,1 45,9

administraçao interna 2 ,2 ,2 45,7

administração interna 1 ,1 ,1 45,6

Administração Interna e Saúde 1 ,2 ,2 46,0

administraçao interna e súde 1 ,1 ,1 46,2

Admistração interna e obras publicas 1 ,1 ,1 46,3

agricultura 1 ,1 ,1 46,4

agricultura e infraestruturas e transportes 1 ,1 ,1 46,5

agricultura, saude 1 ,2 ,2 46,6

agricultura, saúde, justiça 1 ,1 ,1 46,7

agricultura,mar, ,florestas,saude 1 ,1 ,1 46,8

ambiente 1 ,1 ,1 46,9

andré ventura 1 ,2 ,2 47,1

antonio costa 1 ,1 ,1 47,2

completo 1 ,1 ,1 47,4

cultura 1 ,1 ,1 47,5
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cultura,financas,infraestruras 1 ,1 ,1 47,6

da defesa, da cultura e da saude 1 ,1 ,1 47,7

da economia e transportes 1 ,1 ,1 47,8

da educação saude administração interna finanças 1 ,1 ,1 47,8

da saude 2 ,2 ,2 48,0

da saude, 1 ,1 ,1 48,1

da saude, da protecção civil, e das infraestruturas 1 ,1 ,1 48,2

das finanças 1 ,2 ,2 48,4

das infraestruturas, saude 1 ,1 ,1 48,5

devem sair todos, incluindo o primeiro monistro 1 ,1 ,1 48,6

do aeroporto, saude,financas 1 ,1 ,1 48,7

do caso do aeroporto 1 ,1 ,1 48,8

dos transportes 1 ,1 ,1 48,8

economia 2 ,3 ,3 49,1

Economia ,educação e saúde 1 ,1 ,1 49,2

economia e cultura 2 ,2 ,2 49,4

economia e da saúde 2 ,2 ,2 49,6

Economia finanças e saúde 1 ,1 ,1 49,7

economia, finanças, obras públicas (do aeroporto), justiça e saú 1 ,1 ,1 49,8

economia, infraestruturas, ambiente 1 ,1 ,1 49,9

Economia,Saúde 1 ,1 ,1 50,0

Eduardo Cabrita , saúde 1 ,1 ,1 50,1

Educaçaõ 1 ,1 ,1 50,3

educação 1 ,1 ,1 50,4

Educação 1 ,1 ,1 50,5

educação ,saude, economia e finanças 1 ,1 ,1 50,6

educação e saúde 1 ,1 ,1 50,7

educacao, 1 ,1 ,1 50,8

educacao, administracao interna,saude e justica 1 ,1 ,1 50,9

educação, economia, Pedro Nuno Santos 1 ,1 ,1 51,0

educacao,da confusao do aeroporto,saude 1 ,1 ,1 51,1

financas 1 ,1 ,1 51,8

finanças 2 ,2 ,2 51,4

Finanças 3 ,4 ,4 51,7

finanças e educação 1 ,1 ,1 51,9

finanças, ambiente 1 ,1 ,1 52,1

finanças, educação e saude 2 ,2 ,2 52,3

finanças, saúde, administração 1 ,1 ,1 52,4

financas,educacao,infra-estruturas 1 ,1 ,1 52,5

financas,infraestruturas,saude 1 ,1 ,1 52,7

financas,justica, 2 ,2 ,2 52,9

governo completo 1 ,1 ,1 53,0

INFA ESTRUTURAS 1 ,1 ,1 53,0

infra-estruturas 1 ,1 ,1 53,1

infra-estruturas,saude 1 ,2 ,2 53,3

infraestrura,saude,justica ,admistracao interna 2 ,2 ,2 53,5

infraestruras e transportes 1 ,1 ,1 53,6

infraestrutura 3 ,4 ,4 54,0

infraestrutura, 1 ,1 ,1 54,1

infraestrutura, saude 1 ,1 ,1 54,3

infraestruturas 10 1,2 1,2 55,4

Infraestruturas 1 ,1 ,1 55,5

infraestruturas . 1 ,1 ,1 55,6

infraestruturas e saúde 1 ,1 ,1 55,7

infraestruturas, 2 ,2 ,2 55,9

infraestruturas, saúde 1 ,1 ,1 56,0

INFRAESTRUTURAS,SAÚDE E O PRIMEIRO MINISTRO 1 ,1 ,1 56,1

infraestruturas,trabalho,saude, 1 ,1 ,1 56,2

infraesturas, educaçao 1 ,1 ,1 56,3

infrastruturas e saúde 1 ,1 ,1 56,4

justiça 1 ,1 ,1 56,5

justica, saude 1 ,1 ,1 56,6

justica,administracao interna, 1 ,1 ,1 56,7

marta filipe,nuno santos, 1 ,1 ,1 56,8

medina 1 ,1 ,1 56,9

Medina 1 ,1 ,1 57,0

MENISTRA SAUDE , 1 ,1 ,1 57,1

menos ministros 1 ,1 ,1 57,2

metade 1 ,1 ,1 57,4

mininstro dos transportes 1 ,1 ,1 57,4

Minisitro Saúde 1 ,1 ,1 57,5

Ministerio da TAAP e das Obras , Saúde 1 ,1 ,1 57,6

Ministra da agricultura , 1 ,1 ,1 57,8

Ministra da cultura e saúde 1 ,1 ,1 57,9

ministra da saude 6 ,7 ,7 58,9

ministra da saúde 1 ,1 ,1 58,0

Ministra da saúde 1 ,1 ,1 58,2

ministra da saúde e da educação 1 ,1 ,1 59,0

MINISTRA DA SAUDE, E JUSTIÇA 1 ,1 ,1 59,1

ministra da saúde, educação 1 ,2 ,2 59,3

Ministra da segurança social 1 ,1 ,1 59,4

ministra das infraestrturas, saude, economia 1 ,1 ,1 59,5

ministra de saúde 1 ,1 ,1 59,6

ministra saude 3 ,3 ,3 59,9

ministra sra Catarina 1 ,1 ,1 60,0

MINISTRO OBRAS PUBLICAS 1 ,1 ,1 60,0

ministro da agricultura 1 ,1 ,1 60,2

Ministro da cultura 1 ,1 ,1 60,3

ministro da educação 2 ,3 ,3 60,6

Ministro da Educação e da Saúde 1 ,1 ,1 60,7

ministro da finanças 1 ,1 ,1 60,8

Ministro da justiça 1 ,1 ,1 61,0

ministro da polémicaa do aeroporto 1 ,1 ,1 61,1

ministro da saude 1 ,1 ,1 61,7

ministro da saúde 3 ,3 ,3 61,4

Ministro da Saúde 1 ,1 ,1 61,6

ministro da saúde e da ministrao do serviço da aadmistraação int 1 ,1 ,1 61,8

Ministro da Saúde e Finanças 1 ,2 ,2 61,9

Ministro das Finanças 1 ,2 ,2 62,1

ministro das financas e da saude 1 ,1 ,1 62,2

ministro das infraestruturas 1 ,1 ,1 62,3

ministro das infrastruturas 1 ,2 ,2 62,5



02/08/22, 16:27 frequencias ponderadas.htm

https://portalsondagens.erc.pt/Documentos/UCP/CESOP/Depositos-temporarios/DepositoIDNaoSubmetido_4803/frequencias_ponderadas.htm 13/17

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Ministro das infrastruturas 1 ,1 ,1 62,6

Ministro das Infrastruturas 1 ,1 ,1 62,7

ministro das infrastuturas e da saúde 1 ,1 ,1 62,7

ministro do aeroporto 1 ,1 ,1 62,8

Ministro do aeroporto e da saúde 1 ,1 ,1 62,9

ministro do aeroporto, 1 ,1 ,1 63,0

ministro do negócios internos 1 ,1 ,1 63,2

ministro dos aeroportos, infraestruturas 1 ,1 ,1 63,2

Ministro dos transportes e das Finanças 1 ,1 ,1 63,3

ministro infa estreturas 1 ,1 ,1 63,4

MINISTRO INFA EXTRUTURAS MENISTRA DA SAUDE 1 ,1 ,1 63,5

ministro infrastruturas 1 ,1 ,1 63,7

Ministro Pedro Nuno Santos 1 ,2 ,2 63,8

Ministro pedro santos 1 ,2 ,2 64,0

Ministros saúde transportes e comunicações 1 ,1 ,1 64,1

ministros todos 1 ,1 ,1 64,1

minstroe da economia, da sude e da educacao 1 ,1 ,1 64,3

n indica 1 ,1 ,1 64,4

n/s 4 ,5 ,5 64,8

N/S 2 ,2 ,2 65,0

N7S 1 ,1 ,1 65,1

não responde 1 ,1 ,1 65,2

nao sabe 15 1,7 1,7 67,4

não sabe 3 ,4 ,4 65,6

NÃO SABE 1 ,1 ,1 65,7

não sabe respnder 1 ,1 ,1 67,6

Não sei 1 ,1 ,1 67,7

Não ssabe o nome deles 1 ,1 ,1 67,8

nao vai dizer 1 ,1 ,1 67,9

Negcios internos, Negocios estrangeiros, e finanças 2 ,2 ,2 68,1

nr 2 ,2 ,2 68,3

NR 4 ,5 ,5 68,7

ns 4 ,5 ,5 69,2

NS 10 1,1 1,1 70,3

ns nr 19 2,2 2,2 72,5

ns/nr 16 1,8 1,8 74,2

NS/NR 27 3,0 3,0 77,2

ns/ns 2 ,2 ,2 77,4

NS/NS 1 ,1 ,1 77,5

Nuno Santos 2 ,2 ,2 77,7

Nuno Santos , Saúde 1 ,2 ,2 77,9

Nuno Santos, o ministro das infraestrutiras , Saúde 1 ,1 ,1 78,0

o da agricultura, 1 ,1 ,1 78,1

o da saude 1 ,1 ,1 78,2

o das infraestruturas 1 ,1 ,1 78,4

o do aeroporto 1 ,1 ,1 78,5

o do aeroporto, marta temido 1 ,1 ,1 78,6

o dos aeroportos, saúde,, adm. interna 1 ,1 ,1 78,7

o ministro da educação, o do aeroporto, 1 ,1 ,1 78,8

o ministro das pontes 1 ,1 ,1 78,9

o proprio 1 ,1 ,1 79,1

o proprio primeiro ministro 1 ,1 ,1 79,2

o que está com o processo do aeroporto 1 ,1 ,1 79,3

obras públicas 1 ,1 ,1 79,3

obras públicas (Nuno Santos) 1 ,1 ,1 79,5

obras publicas,cultura e justica 1 ,1 ,1 79,6

ordenamento territorial 1 ,2 ,2 79,7

os das infraestruras, das finanças, da economia, saude, educação 1 ,1 ,1 79,9

Pedro Nuno 1 ,1 ,1 80,0

Pedro Nuno Santo , ministra da saúde , 1 ,1 ,1 80,0

pedro nuno santos 1 ,1 ,1 80,2

Pedro Nuno Santos 1 ,2 ,2 80,3

Pedro Nuno Santos , e a ministra da saúde e educação 1 ,1 ,1 80,4

pedro nuno santos, marta temido, medina, carneiro 1 ,1 ,1 80,6

PR e assembleia 1 ,1 ,1 80,7

primeiro menistro 1 ,1 ,1 80,7

primeiro ministro 7 ,8 ,8 81,6

primeiro ministro , se pudesse todos 1 ,1 ,1 81,7

primeiro ministro e os outros todos 1 ,1 ,1 81,8

primeiro ministro em primeiro 1 ,1 ,1 81,9

primeiro ministro, defesa e saude 1 ,1 ,1 82,0

primeiro ministro, e o das financas, 1 ,1 ,1 82,1

primeiro ministro, Pedro Nuno Santos 1 ,1 ,1 82,2

primeiro ministro,saude, 1 ,1 ,1 82,3

proprio 1 ,1 ,1 82,4

quase todos 2 ,3 ,3 82,7

saude 28 3,2 3,2 88,5

SAUDE 2 ,2 ,2 88,8

saúde 12 1,3 1,3 84,0

Saúde 10 1,1 1,1 85,1

SAÚDE 1 ,1 ,1 85,3

SÁUDE 1 ,1 ,1 85,3

saúde , economia 1 ,1 ,1 88,9

SAUDE , EDUCAÇÃO 1 ,1 ,1 89,0

Saúde , infrainstrutura 1 ,1 ,1 89,1

saúde , Pedro Nuno Santos 1 ,1 ,1 89,2

Saúde e agricultura 1 ,1 ,1 89,3

saude e da educação e da econumia 1 ,1 ,1 89,4

saúde e dos transportes (Nuno) 1 ,1 ,1 89,5

Saúde e dos Transportes (Pedro Nuno Santos) 1 ,1 ,1 89,6

Saúde e educação 2 ,2 ,2 89,8

saúde e finaças 1 ,1 ,1 89,9

Saúde e finanças 1 ,1 ,1 90,0

saude e infraestruturas 1 ,1 ,1 90,1

saude e infrastruras 1 ,1 ,1 90,2

saúde e justiça 2 ,2 ,2 90,4

Saúde e o da TAP 1 ,1 ,1 90,5

saude e Pedro Nuno Santos 1 ,1 ,1 90,6

saude, 5 ,6 ,6 91,3

Saúde, 1 ,1 ,1 90,7

saúde, adm. interna, justiça e educação 1 ,1 ,1 91,4

saude, administraçao interna 1 ,1 ,1 91,5
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saude, administraçao interna, infraestruturas 1 ,1 ,1 91,5

saúde, aeroporto 1 ,1 ,1 91,6

saúde, agricultura 1 ,1 ,1 91,7

saúde, ambiente, infra estruturas 1 ,1 ,1 91,8

saúde, defesa e educação 1 ,1 ,1 92,0

saude, do ensino superior, infraestruturas 1 ,1 ,1 92,1

Saúde, e Pedro Nuno Santos 1 ,1 ,1 92,2

saude, economia 1 ,1 ,1 92,3

saúde, economia 1 ,1 ,1 92,3

saude, economia, finanças 1 ,1 ,1 92,4

saúde, educação 1 ,1 ,1 92,5

Saúde, educação 1 ,1 ,1 92,6

saude, educaçao, finanças 1 ,1 ,1 92,7

saúde, educação, negocios estrangeiros e administração interna 1 ,1 ,1 92,8

saude, educaçao, Pedro Nuno Santos 1 ,1 ,1 92,9

saude, infraestruras 1 ,1 ,1 93,0

saude, infraestruturas 4 ,4 ,4 93,4

saúde, infraestruturas e das finanças 1 ,1 ,1 93,5

saúde, infraestruturas, educação 1 ,1 ,1 93,6

Saúde, infrasestruturas 1 ,1 ,1 93,8

saude, justiça 2 ,2 ,2 94,0

saúde, justiça 1 ,1 ,1 93,8

saúde, justiça e infraestruturas 1 ,1 ,1 94,2

saúde, negócios estrangeiros, infraestruturas 1 ,2 ,2 94,3

saúde, o das infraestruturas 1 ,1 ,1 94,4

saúde, obras públicas, finanças e agricultura 1 ,1 ,1 94,5

saude, pedro nuno santos 1 ,1 ,1 94,7

saúde, pedro nuno santos 1 ,1 ,1 94,6

saude, secretaria de estado da energia 1 ,1 ,1 94,8

saude, segurança social 1 ,1 ,1 94,9

Saúde, tranportes 1 ,1 ,1 95,0

saúde, transportes (Pedro Nuno Santos), agricultura 1 ,1 ,1 95,1

Saúde, transportes e administração interna 1 ,1 ,1 95,2

Saúde, transportes finanças e o primeiro ministro tambémpodia ir 1 ,1 ,1 95,3

saude,defesa, 1 ,1 ,1 95,4

saude,economia, 1 ,1 ,1 95,5

saude,educacao, 1 ,1 ,1 95,6

saude,educacao,primeiro ministro 1 ,1 ,1 95,7

saude,financas, 1 ,1 ,1 95,8

saude,financas,educacao 1 ,1 ,1 95,9

saude,infra-estruturas 1 ,1 ,1 95,9

saude,infraestruturas 1 ,1 ,1 96,2

Saúde,infraestruturas 1 ,1 ,1 96,1

Saúde,Justiça 1 ,1 ,1 96,3

saude,ministro das infraestruturas 1 ,1 ,1 96,4

saude,obras publicas 1 ,1 ,1 96,5

saude,obras publicas e justica 1 ,1 ,1 96,6

saude,pedro nuno santos 1 ,1 ,1 96,6

saude,transportes 1 ,1 ,1 96,8

substituia a maioria 1 ,1 ,1 96,8

substituia todos no geral 1 ,1 ,1 97,0

todo 1 ,1 ,1 97,1

todos 9 1,1 1,1 98,2

Todos 2 ,2 ,2 98,4

todos menos o da saude 1 ,1 ,1 98,5

todos ministros 1 ,1 ,1 98,6

transportes 2 ,2 ,2 98,8

Transportes 2 ,2 ,2 99,0

TRANSPORTES ´, SAÚDE 1 ,1 ,1 99,0

transportes e saúde 1 ,1 ,1 99,1

transportes, 2 ,3 ,3 99,4

Transportes, 1 ,1 ,1 99,5

Transportes,Justiça 1 ,1 ,1 99,6

transportes,saude, 1 ,1 ,1 99,7

v~e as noticias e alguns deviam 1 ,2 ,2 99,9

vários 1 ,1 ,1 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Como avalia a atuação do Ministro Pedro Nuno Santos nesta questão do aeroporto?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Esteve muito mal 267 30,2 40,1 40,1

Esteve mal 306 34,6 46,0 86,1

Esteve bem 81 9,1 12,1 98,2

Esteve muito bem 12 1,3 1,8 100,0

Total 666 75,2 100,0  

Omisso Ns/Nr 219 24,8   

Total 885 100,0   

E como avalia a atuação do Primeiro-Ministro António Costa na questão do aeroporto?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Esteve muito mal 150 17,0 22,5 22,5

Esteve mal 297 33,5 44,5 67,0

Esteve bem 207 23,4 31,0 98,0

Esteve muito bem 13 1,5 2,0 100,0

Total 667 75,4 100,0  

Omisso Ns/Nr 218 24,6   

Total 885 100,0   

Depois da polémica com o aeroporto, o Ministro Pedro Nuno Santos tem condições
para continuar no Governo?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 264 29,8 36,9 36,9

Não 451 51,0 63,1 100,0
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Total 716 80,9 100,0  

Omisso Ns/Nr 169 19,1   

Total 885 100,0   

O que é que considera como mais provável que aconteça ao atual governo: cumprir mandato
até ao fim ou cair antes do fim do mandato?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Cumprir mandato 615 69,5 76,2 76,2

Cair 193 21,8 23,8 100,0

Total 808 91,3 100,0  

Omisso Ns/Nr 77 8,7   

Total 885 100,0   

Luís Montenegro é agora o novo líder do PSD. Acha que ele vai ter um desempenho
melhor, igual ou pior do que Rui Rio?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Pior 109 12,3 15,4 15,4

Igual 203 22,9 28,6 44,0

Melhor 397 44,8 56,0 100,0

Total 708 80,1 100,0  

Omisso Ns/Nr 177 19,9   

Total 885 100,0   

Como avalia este segundo mandato do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa? Que
nota, de 0 a 20, lhe dá?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 0 27 3,0 3,1 3,1

1 5 ,6 ,6 3,7

2 6 ,6 ,6 4,4

3 7 ,8 ,9 5,2

4 10 1,1 1,1 6,4

5 33 3,7 3,8 10,1

6 10 1,1 1,2 11,3

7 9 1,0 1,0 12,3

8 19 2,1 2,2 14,5

9 22 2,5 2,6 17,1

10 155 17,5 18,0 35,1

11 14 1,6 1,7 36,8

12 74 8,4 8,6 45,4

13 36 4,0 4,2 49,5

14 41 4,7 4,8 54,3

15 137 15,5 15,9 70,2

16 35 4,0 4,1 74,3

17 29 3,3 3,4 77,7

18 82 9,2 9,5 87,2

19 26 3,0 3,0 90,2

20 84 9,5 9,8 100,0

Total 861 97,3 100,0  

Omisso 99 24 2,7   

Total 885 100,0   

Nos últimos dois anos foi atendido num centro de saúde ou hospital público?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 701 79,2 79,2 79,2

Não 184 20,8 20,8 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Em seu entender, o serviço prestado nos centros de saúde e hospitais públicos que frequenta
tem melhorado, piorado ou está igual ao que era antes da pandemia?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Piorado 288 32,6 42,9 42,9

Está na mesma 280 31,6 41,7 84,6

Melhorado 104 11,7 15,4 100,0

Total 672 75,9 100,0  

Omisso Ns/Nr 29 3,2   

Sistema 184 20,8   

Total 213 24,1   

Total 885 100,0   

Nos últimos tempos tem-se voltado a falar de regionalização. Acha que a regionalização
tenderia a ser mais boa que má ou mais má que boa para o país?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Mais má que boa 303 34,3 45,7 45,7

Mais boa que má 360 40,7 54,3 100,0

Total 663 75,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 222 25,0   

Total 885 100,0   

Qual seria o melhor método para haver uma decisão sobre regionalização? O Parlamento
deve decidir ou deve ser convocado um referendo?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Parlamento 192 21,7 24,0 24,0

Referendo 607 68,6 76,0 100,0
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 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Total 799 90,3 100,0  

Omisso 99 86 9,7   

Total 885 100,0   

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em janeiro de 2022,
pode dizer-me se:

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Votou 754 85,2 85,3 85,3

Não votou porque não estava recenseado 2 ,2 ,2 85,5

Não votou porque não pôde 82 9,3 9,3 94,8

Não votou porque não quis 46 5,2 5,2 100,0

Total 884 99,9 100,0  

Omisso Ns 1 ,1   

Total 885 100,0   

Em que partido votou?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido BE 23 2,5 3,5 3,5

CDS-PP 5 ,5 ,7 4,3

CDU 22 2,5 3,5 7,7

CH 47 5,3 7,4 15,1

IL 38 4,3 6,0 21,1

L 17 1,9 2,7 23,8

PAN 9 1,0 1,4 25,2

PS 239 27,0 37,5 62,7

PSD 212 23,9 33,2 95,9

Outro 10 1,1 1,6 97,5

B/N 16 1,8 2,5 100,0

Total 637 72,0 100,0  

Omisso Ns 24 2,7   

Nr 93 10,5   

Sistema 131 14,8   

Total 248 28,0   

Total 885 100,0   

P26_Outro

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  875 98,9 98,9 98,9

ADM 1 ,1 ,1 98,9

adn 1 ,1 ,1 99,0

direita 1 ,1 ,1 99,1

nenhum 1 ,1 ,1 99,2

O partido que está no governo 1 ,1 ,1 99,3

pcp 3 ,3 ,3 99,6

Santana Lopes 1 ,1 ,1 99,7

socialista 1 ,1 ,1 99,9

volt 1 ,1 ,1 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Se soubesse o PS iria ganhar as eleições com maioria absoluta, teria votado de outra
maneira?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 143 16,2 19,9 19,9

Não 578 65,3 80,1 100,0

Total 721 81,5 100,0  

Omisso Ns/Nr 33 3,7   

Sistema 131 14,8   

Total 164 18,5   

Total 885 100,0   

Como teria votado?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido BE 15 1,6 12,6 12,6

CDS-PP 2 ,3 1,9 14,6

CDU 1 ,2 1,2 15,8

CH 5 ,6 4,4 20,2

IL 10 1,2 8,9 29,1

L 3 ,3 2,4 31,4

PAN 4 ,5 3,6 35,0

PS 18 2,1 16,0 51,0

PSD 37 4,2 32,1 83,1

Outro 8 ,9 7,3 90,4

B/N 11 1,2 9,6 100,0

Total 115 13,0 100,0  

Omisso Ns 11 1,3   

Nr 17 1,9   

Sistema 742 83,8   

Total 770 87,0   

Total 885 100,0   

P28_Outro

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido  877 99,1 99,1 99,1

os mais pequeninos 1 ,1 ,1 99,2

outro partido 3 ,3 ,3 99,5
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 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

partido de esquerda 1 ,1 ,1 99,6

ps 2 ,2 ,2 99,8

qualquer partido 1 ,1 ,1 99,9

teria votado em um partido melhor 1 ,1 ,1 100,0

Total 885 100,0 100,0  

Se soubesse o PS iria ganhar as eleições com maioria absoluta, teria ido votar?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 12 1,4 28,1 28,1

Não 31 3,6 71,9 100,0

Total 44 5,0 100,0  

Omisso Ns/Nr 2 ,2   

Sistema 839 94,8   

Total 841 95,0   

Total 885 100,0   

Como teria votado?

 Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido BE 1 ,1 12,3 12,3

CH 2 ,3 30,4 42,7

PS 2 ,3 31,5 74,2

PSD 1 ,1 12,3 86,4

B/N 1 ,1 13,6 100,0

Total 8 ,9 100,0  

Omisso Ns 5 ,5   

Sistema 873 98,6   

Total 877 99,1   

Total 885 100,0   


